



Ajuntament de Castelló de la Plana

ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA CELEBRADA PEL CONSELL MUNICIPAL DEL DISTRICTE CENTRE EL DIA 26 DE SETEMBRE DE 2016.

Núm. i classe de sessió: 4/2016. Ordinària

Dia i hora: 26/9/2016 a les 19,00 hores

ASSISTENTS:

PRESIDENT

Sr. Antonio Lorenzo Górriz

VOCALS

Representants de grups polítics:

Sra. Cielo Leiros Otero

Grup Polític Municipal Ciutadans

Sr. Juan José Pérez Macián

Grup Polític Municipal Popular

Persones designades pels grups polítics municipals.

Sra. Josefa Martí Julián

Grup Polític Municipal Castelló en Moviment

Sra. M^a Luisa Ribes Ferrer

Grup Polític Municipal Popular

Veïns designats per l'Alcaldia

Sr. Amado Tauste García

Representants d'associacions de veïns.

Sra. María Madueño Muñoz

AV Plaça Constitució

Sra. Inmaculada Roig Adelantado

AV Raval de la Trinitat

Sr. Raúl Arambul Ramos

AV Trinitat Centre

Representants de les AMPA

Sr. Jesús Monforte Escriche

AMPA CEIP Herrero

Sra. Manuela Martell Farnós

IES Francesc Ribalta

SECRETÀRIA

Sra. Marta Mulet Vilar

EXCUSEN LA SEUA ASSISTÈNCIA:

Sr. Vicent Martínez Santamaría

Ordre del dia.

- 1.- Aprovació, si escau, de l'acta corresponent a la sessió del dia 5 de maig de 2016.
- 2.- Informació sobre inversions financerament sostenibles
- 3.- Presentació de propostes per a l'actuació en solars del Districte Centre
- 4.- Propostes del districte
- 5.- Despatx extraordinari
- 6.- Precs i preguntes

En la Sala de Plens de l'ajuntament, essent les 19:15 hores del dia 26 de setembre de 2016, sota la presidència del tinent d'Alcaldia Antonio Lorenzo Górriz, es reuneixen els i les membres ara esmentats a fi de celebrar sessió ordinària del Consell Municipal del Districte Centre.

Una vegada comprovat el quòrum d'assistència, el president obri la sessió i, a continuació, es passen a tractar els punts inclosos en l'ordre del dia.



1.- Aprovació, si escau, de l'acta corresponent a la sessió del dia 2 de maig de 2016.

No havent-s'hi presentat cap objecció, les i els membres que hi assisteixen aproven l'acta per unanimitat.

2.- Informació sobre inversions financerament sostenibles

El Sr. Lorenzo informa dels projectes que desenvoluparan en el Districte Centre i que s'emmarquen en el capítol "Inversions financerament sostenibles":

- .- Restauració de les façanes del Palau Municipal.
- .- Instal·lació de lavabos públics en la ciutat:
 - .- Av. Rei en Jaume
 - .- Plaça Jutge Borrull
 - .- Plaça Fadrell
 - .- Av. del Mar
 - .- Ronda Est
 - .- Plaça de la Pau
- .- Projecte de repavimentació i millora de calçades (sense detriment d'altres obres que es puguin preveure en els pressupostos ordinaris):
 - .- C. Menendez i Pelayo
 - .- C. Enginyer Ballester
 - .- C. Ramón y Cajal
- .- Rehabilitació de la caseta del pou i el colomer del parc Ribalta per a quiosc bar.
- .- Adequació del centre de transformació de la plaça Mercat ambulant

A continuació, el Sr. Lorenzo facilita informació sobre el grau d'execució dels projectes inclosos en els pressupostos participatius referits al Districte Centre:

- .- Adequació de la canalització i desaigües de la zona compresa entre els carrers Jordi Juan, Lepant i Felix Brea.- S'ha inclòs en el projecte de sostenibles de remodelació integral d'aquesta zona.
- .- Reparació de les calçades dels carrers Comte Noroña, Bisbe Beltrán i Pescadors.- Es troba en fase de licitació.
- .- Adequació rampes voreres carrer República Argentina cantonada amb Pérez Galdós.- En fase d'execució.

3.- Propostes del districte

El Sr. Lorenzo sol·licita als membres del Consell la proposta de solars del Districte Centre sobre els quals actuar per a la seua adequació i neteja

Es llig la nota remesa per Enginyeria sobre els assumptes següents:

.- En relació amb la neteja de la plaça Espanya s'assenyala que es tracta d'òxid.

.- La plantació de tarongers en el carrer Terol es realitzarà quan les condicions de temperatura la facen aconsellable.

En relació amb el problema plantejat per la descàrrega de mercaderies en els carrers del centre de la ciutat, i la petició d'avançar els horaris de descàrrega, s'assenyala que des del departament de Comerç s'ha informat de la negativa dels comerciants a aquesta proposta.

4.- Despatx extraordinari

No hi ha assumptes.

5.- Precs i preguntes

A petició del Sr. Martínez Santamaría es planteja el problema de la mendicitat a Castelló. Els presents no manifesten percebre aquest assumpte com un problema de gravetat en la ciutat. No obstant això, s'incideix en la necessitat de controlar per part de la Policia les trames organitzades que puguen existir-hi.

I sense haver-hi més assumptes que tractar, i essent les 19:55 hores, el president alça la sessió de la qual, com a secretària, estenc aquesta acta.